

亚冠联赛小组赛第五轮激战

山东泰山主场大胜卡雅

本报讯(记者申炜)山东泰山队昨晚在主场迎来2023年亚冠联赛小组赛G组第五轮比赛,对手是菲律宾卡雅队。在先失一球的情况下,山东泰山队完成逆转,最终以6比1大胜对手,为小组出线奠定了有利局面。

本轮比赛,山东泰山队派出贾德松、莫伊塞斯和克雷桑的外援组合,比赛开始后就占据着场上主动。不过率先进球的却是卡雅队,加约索在第21分钟利用反击打入一球。5分钟后,山东泰山队将比分扳平,莫伊塞斯禁区内推射得分。上半时结束,两队以1比1战平。

下半时开始后,山东泰山队换上费南多和黄政宇加强进攻,进攻火力被彻底激活。克雷桑完成帽子戏法,莫伊塞斯打入本场比赛第二球,宋龙也贡献一球。最终,山东泰山队以6比1大胜对手。

本轮比赛结束后,山东泰山队积12分排名小组榜首,韩国仁川联队和日本横滨水手队同积9分。最后一轮比赛,山东泰山队将在客场挑战横滨水手队,只要不输给对手两球以上,就将锁定小组第一。

随中国女足访美延续国脚生涯

王珊珊期待发挥老将余热

本报讯(记者王梓)中国女足已于今日凌晨启程访美,在20人组成的“远征军”中,33岁的王珊珊是最年长的球员。结束巴黎奥运会预选赛征程后,王珊珊再次得到国家队的征调,将在中国女足新老交替的过程中发挥余热。

对于中国女足这个对手,王珊珊并不陌生,她曾见证中国女足的上升期,随队时隔八年重返奥运会赛场,并打破十年不胜美国队的“魔咒”。但眼下,中国女足却陷入最低谷,面对欧美强敌时的心态也会发生变化。

此番访美,临时教练组招入多名U20女足国家队的年轻国脚,锻炼队伍意图明显。中国女足以11月26日在香河基地集结,留洋球员因有俱乐部的比赛任务,并未参加国内阶段集训。作为队内的主心骨,王珊珊在展望赴美热身时直言,美国队冲击力极强,中国队将从防守做起。“我们之前与美国打过很多比赛,在2015年瓦姆巴赫退役那一场比赛赢了球。如今的美国队也是一支实力强大的队伍,她们的技战术打法和身体素质都很出色,需要我们全力对待。”

2012年效力天津女足时,王珊珊就曾和时任主帅王军有过合作,十分熟悉他的带队风格和战术偏好。眼下的王珊珊虽已不在巅峰状态,但作为一队之长的她依旧希望能发挥余热。“主要还是听从安排,但我肯定还想踢下去,为国家队做一些力所能及的事,见证中国女足重新崛起的一天。”王珊珊说。

国际足球

英超 狼队不敌富勒姆

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,英超联赛第13轮比赛,狼队客场以2比3不敌富勒姆队。

此役,富勒姆队凭借伊沃比的进球和威廉的点球梅开二度赢下比赛。狼队曾两度追平比分,但在第94分钟遭遇对手“绝杀”。之前六次对垒富勒姆队,狼队三胜三平保持不败,上一次输球还是在2017-2018赛季的英冠赛场。

此役之前,狼队曾先后战胜曼城队和托特纳姆热刺队,并战平纽卡斯尔联队。但近三轮比赛,他们却先后在谢菲尔德联队和富勒姆队身上吃到败仗,排名下滑至第12位。

西甲 赫罗纳主场战平

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛第14轮比赛中,赫罗纳队主场以1比1战平毕尔巴鄂竞技队,结束五连胜。

此役赫罗纳队由齐甘科夫率先破门,之后伊尼亚基扳平比分,助毕尔巴鄂竞技队从客场带回1分。赫罗纳队虽未能延续胜势,但仍与积分榜居首的皇家马德里队同分,且进球数比“银河战舰”还要多一球。不过相较进攻端的出色表现,赫罗纳队赛季至今仅三次“零封”对手,合计丢掉17球的数据位列联赛中游,防线强度有待进一步提升。

意甲 维罗纳11轮不胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在意甲联赛第13轮比赛中,维罗纳队主场以2比2战平莱切队,遭遇11轮不胜。

此役维罗纳队两度追平比分,在主场守住1分。他们此前四次对垒莱切队斩获全胜且未失一球,此番险些主场翻船,突显该队近期的低迷状态。

自今夏新帅巴罗尼上任以来,维罗纳队在15场各项赛事中仅取得三胜三平九负的战绩,胜率低至20%,巴罗尼也因此成为带队战绩第二差的维罗纳队主帅。他们上赛季通过保级附加赛勉强守住意甲席位,如今再度面临保级难题。



随新西兰奥克兰城队飞赴迪拜

周通踏上世俱杯赛之旅

本报讯(记者申炜)北京时间昨天下午,新西兰奥克兰城队启程飞往阿联酋迪拜,开启国际足联世俱杯赛的征程。对于中国球员周通来说,这也将是一次感受顶级赛事的良机。

3月1日周通正式加盟新西兰奥克兰城队,他的目标除了感受新西兰的足球文化之外,也希望跟随奥克兰城队参加世俱杯赛。5月底,奥克兰城队在大洋洲冠军联赛中夺得冠军,如愿获得参加世俱杯赛的资格,周通离实现自己的梦想更近一步。这也意味着,自2015年的广州恒大队之后,时隔八年再次有中国球员有望征战世俱杯赛。

昨天奥克兰城队启程飞往阿联酋迪拜,周通也踏上世俱杯赛之旅。按照计划,奥克兰城将在迪拜的训练营进行十天训练,以适应当地的天气,其间将进行两场热身赛。周通在社交媒体上表示:“用心体验这一次的旅程,学习感受顶级的足球。”

按照赛程,奥克兰城队将于12月12日迎战拥有本泽马、坎特的沙特豪门吉达联合队。周通的目标非常明确,那就是调整状态,力争获得出场机会。

三级职业联赛提交准入材料倒计时一周

职业联赛困境中亦有希望

本报记者 顾颖

12月5日是中国足协规定的中超、中甲、中乙足球俱乐部提交2024年职业联赛准入材料的最后一天。上月初相关通知在官方网站上发布后,中国足协给出了从11月7日到12月5日的四周提交时间,目前已经进入最后一周。这之后,提交系统将正式关闭。

事关新赛季参赛资格,围绕着准入工作,三级职业联赛的各俱乐部都准备得怎么样了?刚刚在苏州结束的职业联赛工作会议上,中国足协也就这一问题和与会俱乐部负责人进行了交流。从反馈的基本情况看,各俱乐部几乎给出了一致的态度——克服困难,尽全力做好相关工作,力求通过准入。

显然,这样的表态是积极的。另外,包括2023年中超降入中甲的深圳足球俱乐部、大连人足球俱乐部,纵然外界众说纷纭,但他们依然正常参加了职业联赛工作会,截至目前尚未有明确的退出迹象,同样可以视为积极信号。不过,态度积极与解决实际问题之间不能画等号,真正告别2023年、迈入2024年,对大多数俱乐部而

言并不简单。准入申报项目繁杂,俱乐部的普遍困难大多来自财务方面,怎样提交符合规范的工资、奖金确认表才是申报工作的核心。

中超、中甲、中乙足球俱乐部全部计算在内,占大比例的俱乐部至今尚未按照约定的标准,给教练、球员甚至工作人员足额发放2023年的工资、奖金。这其中,有的俱乐部拖欠比例比较大,即使多方筹措,也极难在准入材料按规定时间提交前全额发放完毕。这样一来,要想通过准入,最后一条路是俱乐部本着最大的诚意,与教练员、运动员协商达成谅解,签署一份类似“还款计划书”的文件,作为约定发放时间和具体金额的依据。

另外,从2023年准入材料提交开始,中国足协已经面向中超、中甲足球俱乐部使用了亚足联俱乐部准入管理系统,目的是将这一工作做得更严谨和规范,只有中乙足球俱乐部审核还在使用中国足协信息化平台提交准入材料。赛季更迭的困难期、敏感期,其实也孕育着希望。只要整体企稳,并且比前一年向好,就是中国足协和各俱乐部的阶段升级。

U23亚洲杯足球赛小组赛开局连战日韩两队

国奥队面临超级魔鬼赛程

本报讯(记者王梓)在2024年U23亚洲杯足球赛分组出炉后,具体的竞赛日程也随之揭晓。中国奥林匹克队将于北京时间4月16日首战日本队,之后分别于4月19日和22日对垒韩国队和阿联酋队,面临严峻考验。

按计划,本届U23亚洲杯赛将由四座体育场承办,B组国奥队首轮对垒日本队的比赛定于当地时间16时(北京时间21时)在哈马德体育场进行,为两座空调球场之一。按照过往的经验,多哈4月的日平均最高气温已能达到30℃以上,且湿度较大。能够在空调球场进行下午场比赛,有助于中日两队发挥技

战术水准。

在对垒日本队一役后,国奥队将相继对垒韩国队和阿联酋队。身为B组第四档队伍,国奥队上下对于遭遇艰难赛程是有所准备的。日韩两队作为组内前两档队伍,均有在该赛事中夺冠的经历,且近年来整体实力迅速提升,代表着亚洲最强战力。若国奥队无法在前两轮比赛中打开局面,很可能提前小组出局。

国奥队已于11月11日开始进入针对U23亚洲杯足球赛决赛阶段比赛的备战期。从此前三场热身赛的表现来看,至少现阶段球员们还不具备与强敌竞争的本钱。

排列3第23318期

开奖结果:	7 9 0		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	8407注	81注	1040元
组选6	37274注	465注	173元

排列5第23318期

开奖结果:	7 9 0 0 5		
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	57注	100000元	5700000元

本期全国投注总额为20655646元,127518332.06元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年1月29日。